
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ 

PODER LEGISLATIVO 

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS 

 

____________________________________________________ 

Rua Salustiano Marty, 846 - Centro - CEP 97538-000 – Barra do Quaraí/RS -  (055) 3419-1004 e 3419-1273 

CNPJ N.º: 05.521.027/0001-43 - E-MAIL: CAMARABQ@YAHOO.COM.BR 

ATA Nº 020/2024 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Vigésima  Reunião  Ordinária do exercício 2024, do quarto ano, da 7ª Legislatura (2024,2028) 

ABERTURA: No dia 24 de junho  do  ano de dois mil e vinte e quatro, as 19 horas, no plenário 

Virgílio Martins na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor 
presidente , Valdemar Alves em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência passou a 
palavra para o vereador Rick Mossi Secretário, para fazer a leitura do expediente e cronograma da 
reunião.        
 
  GRANDE  EXPEDIENTE:  

Ver: Edenilson Brazeiro: Hoje venho dizer que o esforço que a gente fez hoje chegou a recompensa 
as ruas Francisca Godoi e a rua Militão Pereira estão sendo pavimentada com a emenda que 
conseguimos com o deputado Paulo Pimenta, as conquistas vem com o tempo, quero a gradecer 
muito o deputado Paulo Pimenta pela verba que passou para a nossa cidade essa emenda 
parlamentar, essa conquista maravilhosa que tivemos a cidade agradece. 
Ver: Fernando Alonso: Agente fica muito satisfeito quando consegue recursos de fora, e foi bem 
investido nas ruas Francisca Godoi e Militão Pereira, e esperamos vir mais recursos, só agradecer ao 
deputado Paulo Pimenta pelos 500 mil reais de emenda parlamentar. Outro assunto é que gostaria 
de saber porque a nossa cidade Barra do Quarai não foi decretada emergência, porque tem uns 
quantos programas que que beneficiam as pessoas em situação de emergência, Barra do Quarai 
ficou fora de ganhar os benefícios, dizer também que o que depender de nós para ajudar a nossa 
cidade nós estaremos fazendo, o nosso maior orgulho  é sempre colaborar com nossa cidade Barra 
do Quarai. 
Ver: Danilo Fernando: Gostaria de me juntar aos colegas Edenilson e Fernando Alonso para 
parabenizar o deputado Paulo Pimenta porque ele está sempre ajudando a nossa cidade e o prefeito 
também porque ele que destina o recurso para onde tem que ir e ser bem investido, porque se não o 
recurso volta, hoje podemos ver a nossa cidade bem mais bonita, só precisamos colocar redutor de 
velocidade nessas ruas porque ficou muito propicio a andarem em alta velocidade nessas ruas, as 
obras estão sendo feitas e traz  melhorias para nossos barrenses e isso é muito bom.     
   
LIDERANÇA DE BANCADA: 
Ver: Edenilson Brazeiro; No ano de 2022 foi criado por mim o gabinete virtual, é aonde as pessoas 

podem chamar de qualquer lugar da nossa cidade para falar comigo e expor seu problema, eu 
confirmo se é verdadeiro e tento resolver cada situação  encaminhando para os órgãos competentes.  
 
Ver: Cézar Benites: Eu também quero parabenizar os vereadores do PT e a todos envolvidos nessa 
arrumação das ruas, parabenizar também o gestor publico porque ele também é envolvido e a 
responsabilidade dele é muito grande. 
 
 ORDEM DO DIA 
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 

encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e 
aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2024. 
 
 
 
 
                     Ver: Rick Mossi Valdemar Alves 
                           Secretário      Presidente  
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